

Internaționala Realismului Științific și Religios

dr.ing.Ioan Micu – pensionar

Referatul *Internaționala Realismului Științific și Religios*, spre știința celor interesați, face parte din ciclul de referate multidisciplinare intitulat**Realismul Științific și Religios**

1. *Generare și degenerare în Galaxia Noastră* (Filozofie, Astronomie)
2. *Creatia și Evoluția regmului animal și vegetal pe Pământ* (Biologie)
3. *Viata și Genotipul biofizic al modelului Om* (Biologie, Medicină)
4. *Existențele paralele și transformările genotipului biofizic al modelului Om* (Medicină)
5. *Existențe paralele: Lumea Heavisaidelor și Lumea Noastră* (Biologie)
6. *Bazele extraterestrelor pe Terra* (Diverse, Istorie)
7. *Pioneratul și Tehnica Pioneratului Omenirii* (Istorie)
8. *Potopul de apă și Lumea Antică* (Istorie, Religie)
9. *Calendarul Biblic și Omul Prezentului* (Istorie, Religie)
10. *Apocalipsa Biblică și Omul viitorului* (Științe Politice, Religie)
11. *Teoria modelării vieții* (Filozofie)
12. *Spațiul cu 6 dimensiuni* (Filozofie, Fizică)
- 13 **Internaționala Realismului Științific și Religios** (Științe politice)

Internaționala Realismului Științific și Religios

Chemare:

“Popoare, Științe și Religii de pretutindeni, uniți-vă sub semnul Realismului Științific și Religios pentru salvarea Civilizației Noastre de la pericolele care o pîndesc din Ceruri sau de pe Pământ!” !

ațița Vă rog, Micu

taymicu@yahoo.com

Ca o aplicație în societatea umană a învățămintelor desprinse din chintesența filozofică, de început de Mileniu III, - *Realismul Științific și Religios* -, Vă supunem atenției un proiect al salvării Civilizației Noastre. Proiectul este, teoretic, asemănător unui “partid transnațional”, de esența unei *Internaționale Realiste* care să reunească toate partidele naționale cu Internaționalele lor interesate, mișcările naționale și internaționale de la cele ecologiste la cele dogmatice și fundamentaliste, care adoptă parțial sau integral *Realismul Științific și Religios* ca platformă ideologică. *Realismul Științific și Religios* oferă punctele comune pentru realizarea unei reconciliere filozofice și ecumenice mondiale în cadrul *Internaționalei Realismului Științific și Religios*, prescurtat *Internaționala Realistă*. Internaționala va fi arondată unor organisme internaționale cum ar fi O.N.U., regionale cum ar fi U.E., transcontinentale ca Grupul celor 8 state puternic industrializate, conducerilor politice ale statelor, etc. Nevoia înființării *Internaționalei Realiste* rezidă din faptul că la nivelul planetei nu există un organism planificator al viitorului *Civilizației Noastre*, înarmat cu o ideologie realistă a probabilului sfârșit de drum din cauze cosmice sau umane. Organismele internaționale actuale ca reuniunile și acordurile interstatale, nu prezintă garanția asigurării unei politici coerente de viitor ci doar corectarea unor deficiențe punctuale, cel mai adesea *economice* sau *teritoriale*, chiar dacă ele se extind ca durată de aplicabilitate pe parcursul mai multor ani.

A. Platforma ideologică a Internaționalei Realiste

Platforma ideologică a *Internaționalei Realismului Științific și Religios* este cea mai nouă filozofie de pe planetă, *Realismul Științific și Religios*, **filozofie** rezultată din descifrarea Bibliei cu ajutorul calculatoarelor și compararea datelor obținute cu elemente furnizate de Științele moderne și de realitățile sociale ale zilelor noastre.

B. Platforma practică a Internaționalei Realiste

Scopul propus al *Internaționalei Realiste* este acela de a identifica pericolele seculare care pîndesc Civilizația Noastră, de a propune soluții și a lupta împotriva amenințărilor de sfârșit de drum cosmic. Pentru a identifica pericolele care pîndesc din Cosmos sau de pe Pământ Civilizația Noastră, am avut ca punct de plecare învățămintele desprinse din descifrarea parțială a textului biblic cu ajutorul calculatoarelor, folosind similitudinea cu evenimente din zilele noastre.

Făcînd o legătură între textele biblice și realitățile cotidiene actuale, îndrăznim să vă supunem atenției semnalele cuprinse în *Apocalipsa biblică* referitoare la “lucrările” care sau petrecut, se petrec azi sau se vor

întîmpla în viitorul apropiat pe Terra. *Apocalipsa biblică* tratează probabilitatea „sfîrșitului” pe de o parte din punct de vedere al unei amenințări *cosmice*, *Apocalipsa cosmică*, iar pe de altă parte din punct de vedere al unei amenințări subiective dată de activitatea umană sau a *poluării*, *Poluarea*, amenințări la care *Internaționala Realistă* este chemată să dea soluții.

Politica actuală, indentificată drept *Curva cea mare* în textul biblic, trebuie să-și spele păcatele intereselor economice de pînă acum și să-și spună cuvîntul nou și curat, întinzînd mîinile salvatoare Planetei Albastre. Biblia lasă să se înțeleagă că NOI sîntem trecători pe Terra, iar după noi sosesc EI, care vor stăpîni pămîntul pînă în anul 3033!

a. Apocalipsa cosmică, amenințarea obiectivă

Apocalipsa biblică (cap.8.10) semnaleză o situație cosmică ipotetică ce nu depinde de activitatea umană și anume apariția din „cer” a unei stele (citată: „steaua se numea Pelin”), care probabil va ciocni Pămîntul în iarna anului 2033 după Calendarul biblic, epicentrul acestei ciocniri va fi în oceanul Pacific, în „groapa” insulelor Mariene. De altfel astronomii moderni au calculat și confirmat traiectoria unui meteorit care se va apropia de Terra cam în aceia perioadă (să fie oare „steaua biblică Pelin”?). Dacă, teoretic posibil, ciocnirea va avea loc în ocean, urmările ar fi catastrofale pentru Planeta Albastră, calculînd și numai efectul prăbușirii în ocean a bolidului cosmic aprins de frecarea cu atmosfera, știut fiind faptul că de pe la 700 de grade Celsius apa se descompune în oxigen și hidrogen la care se va adăuga presiunea enormă de impact și scufundarea „bolovanului” încins în apă. Dacă ciocnirea va avea loc, catastrofa inimaginabilă va duce la o zdruncinare de caracter a indivizilor care se vor salva, făcînd posibilă apariția genomului uman cu 1.600 de gene mai multe decît cele ale genomului actual, adică apariția omului viitorului (sau a doua venire biblică), care va trăi încă 1.000 de ani după noi conform Calendarului biblic.

Soluții:

1. Energetice. Cine poate proiecta și realiza în actualele condiții tehnologice ale Civilizației Noastre un vector cosmic care să fie capabil să scoată din inerția de mișcare meteoritului “Pelin” către direcția Terra? Credem noi că nimeni avînd în vedere cunoștințele și putințele energetice actuale dar și timpul prea scurt cît a mai rămas pînă probabil în anul 2033. Noi vă propunem o variată de salvare, teoretic posibilă.

Propunerea noastră este *Trapulsia* ca fenomen energetic cu efect de tragere. Încă nestudiată sub această denumire pe Terra. *Trapulsia* se naște ca urmare a acțiunii forțelor centripete și centrifuge a vîrtejurilor și ar putea asigura producerea unor câmpuri electromagnetice rotitoare, care să provoace în vecinătatea meteoritului o mișcare de rotire al acestuia în jurul axei proprii. Rotirea la rîndul ei provoacă accelerație gravitațională proprie, astfel încît bolidul cosmic ori să fie atras de Soare unde să se prăbușească și ardă în focul solar, sau sub influența atracției universale să fie respins sau captat ca satelit de către Terra. Cît privește *Trapulsia* și principiile ei ca *sistem energetic nou*, necunoscut pămîntenilor așa cum rezultă din descifrarea textului biblic și comparația cu sisteme energetice cunoscute pe Terra, vă stăm la dispoziție cu ceea ce cunoaștem noi pînă acum în premieră mondială. *Trapulsia* va însemna în viitor salvarea Civilizației Noastre de pericolul cosmic și va duce la depășirea actualului sistem energetic bazat majoritar pe consumuri de combustibili fosili epuizabili sau nucleari extrem de periculoși.

2. *Firești, Resemnarea*. Determinînd cu precizie epicentru ciocnirii s-ar putea asigura, dincolo de o anume rază critică, adăposturi subterane, echivalente cu “Arca lui Noe” sau cu marile construcții ale antichității care au salvat vieți și documente în baza cărora a fost posibilă relansarea vieții pe Terra după Potopul de apă din anul 4507 î.e.n.. Deși timpul rămas este prea scurt pentru o asemenea acțiune folositoare cît de cît la masa de miliarde de oameni ai Terrei, se poate încerca. Inconvenientul de bază al *Resemnării* este principiul imoral “scapă cine poate”, deși în cazul unei asemenea catastrofe supravegîntorii nu ar putea fi judecați. Optăm totuși pentru dezvoltarea *Trapulsiei* ca principiu de bază al salvării, înlocuitor al *Propulsiei*, fără să negăm importanța realizării adăposturilor și buncărelor anticosmice ca cel de la Casa Poporului din România, dar cîți oameni se pot salva în ele, fie ei chiar elite ale societății?.

3. Deschis altor propuneri ale Dumneavoastră (...).

b. Poluarea, amenințarea subiectivă

Apocalipsa biblică (cap.16.1) face referire la pericolul pe care îl prezinză activitatea umană pentru ecosistemul Terra, indentificînd 7 mari factori poluanți asemuiți cu cei „7 ingeri” din textul biblic. Dezvoltarea *Civilizației Noastre* se bazează pe foc și vibrații în urma cărora rezultă fum, praf, coloizi și câmpuri electromagnetice ale căror efecte însumate la scara planetei nu sînt controlabile. Politica economică a întregii omeniri de care depinde sfîrșitul subiectiv al lumii ar trebui să se schimbe pentru a înlătura factorul om din această ecuație.

1. *Influența rachetelor asimilată de textul biblic cu cel dinții inger (Apocalipsa cap.16.2)*

Atenția oamenilor de știință este de mult atrasă de straturile superioare ale atmosferei care posedă proprietăți electrice și unde aerul rarefiat se află în stare încărcată, la presiuni foarte scăzute. Începînd de pe la înălțimea de 70 de km în sus se găsesc în mod natural mulți electroni liberi și ioni, rămășițe încărcate de atomi și molecule, ceva

asemănător cu atmosfera dintr-o veche lampă electronică uriașă. Compoziția fizico-chimică naturală a acestor straturi superioare ale atmosferei este influențată direct de resturile de combustibil ars ale rachetelor care le străbat, prin aceea că modifică local, pe verticală, presiunea aerului superrarefiat crescând numărul de particole pe metru cub care se ciocnesc și care vin în contact cu radiația cosmică. Modificarea compoziției fizico-chimice duce la nașterea în acele straturi a unor energii suplimentare ca urmare a ciocnirii particolelor induse prin poluarea de către rachete, energii care se transformă în primul rând în căldură și în al doilea rând în energie electrostatică suplimentară. Creșterea ușoară a temperaturii în straturile superioare ale atmosferei este transmisă către scoarța terestră, ridicând încet dar sigur, pe măsura poluării, temperatura globală la nivelul solului. Energia electrostatică suplimentară modifică însă echilibrul relativ dintre sarcinile electrice negative și pozitive existent în mod natural în straturile superioare ale atmosferei. Modificările electrostatice transmise înspre straturile mai joase ale atmosferei, măresc prin acest fenomen intensitatea descărcărilor electrice în timpul ploilor. Mărirea intensității descărcărilor electrice, peste pragul natural, duce la apariția unor "găuri electrostatice" pe verticală ce se întind pînă la altitudinea aureolelor polare, cu efecte dezastruoase asupra stratului de ozon care este atras în aceste găuri și apoi se pierde în vidul cosmic.

Soluții:

a. Renormalizarea rachetelor. Cea mai simplă soluție ar fi desigur oprirea lansărilor rachetelor de orice fel spre cosmos, lucru imposibil deocamdată datorită nevoii tehnologice de sateliți și de cercetare a spațiului cosmic. Pentru micșorarea influențelor rachetelor asupra straturilor superioare ale atmosferei noi propunem două soluții practice la care Dumneavoastră puteți adăuga și altele. În *primul rînd* trebuie emise norme de construcție a rachetelor și în funcție de masa de transport să se realizeze prima treaptă a rachetei astfel ca ea să funcționeze numai în straturile dense ale atmosferei. După ieșirea din straturile dense ale atmosferei și pînă la depășirea straturilor atmosferice superrarefiate din Ionosferă și în special și în special după depășirea altitudinii maxime posibile al stratul ionosferic superrarefiat Heavisaid, arderea combustibilului să fie oprită, vehiculul cosmic să străbată spațiul acesta cu motoarele oprite, numai din inerție, după care să se inițializeze a doua treaptă a rachetei, care să asigure transportul pînă la destinație a vehiculului cosmic. În al *doilea rînd* pentru străbaterea straturilor dense ale atmosferei este necesară emiterea unor norme de combustibil de tipul normelor Euro de la autoturisme. Dacă deținătorii de tehnologie spațială bazată pe rachete sînt responsabili față de ecosistemul Terra, ar trebui să inițializeze imediat, din proprie inițiativă, studii pentru eliminarea influenței negative ale funcționării motoarelor rachetelor asupra straturilor dense joase, sau superrarefiate de altitudini superioare, ale atmosferei.

b. Înlocuirea *rachetelor* cu *trachete*. Dicționarul limbii române sau al limbilor altor popoare nu conține termenul de *trachetă*. *Tracheta*, termen introdus aici ca un neologism al I.române, va fi considerată în viitor ca fiind un vector de tracțiune de forma unui anumit loc geometric, asemănător cu "*farfuriile zburătoare*", care funcționează ca urmare a acțiunii de compunere a forțelor centripete și centrifuge în timpul desfășurării unor vîrtejuri rotitoare. *Trachetele* și *Trapulsia* ca principiu de funcționare nu sînt încă cunoscute pe Terra, dar din decriptarea textului biblic cu ajutorul calculatoarelor vă asigurăm că alte civilizații extraterestre le-au folosit cu succes în cucerirea spațiului Cosmic. Nu dorim ca descoperirea *Trapulsiei* să fie o nouă cursă a distanțării statale, pe principiul că cel care va realiza primii *trapulsori* va stăpîni lumea. Dorim ca sistemul energetic nou al *Trapulsiei* să salveze Civilizația Noastră de la pieire cosmică sau de la autodistrugere.

2. Influența fumului, prafului și a coloizilor asimilat celui de al doilea inger (vezi fig.11) (Apocalipsa cap.16.3)

Ionosfera Pămîntului este cel mai adesea comparată cu un generator electric uriaș. Producerea curenților ionosferici dă o lumină electrică originală în ținuturile polare, așa numita aureolă multicoloră. Urmărind formele bizare ale aureolelor polare, se observă căile curenților electrice care încep la înălțimea de 100-150km și ajung chiar la 1000 - 1100km. deasupra scoarței terestre. Globul terestru împreună cu Ionosfera, poate fi comparat uneori și cu un enorm condensator sferic în care suprafața conducătoare a uscatului sau a apei poluate cu coloizi, servește drept una dintre armăturile condensatorului cosmic de care este legat omul, Ionosfera drept cea de a doua armătură, iar ca dielectric folosește straturile atmosferice, de altitudini egale cu lungimile de undă ale biocîmpului uman cuprinse în general între 100 și 400 de km. Între aceste armături se formează un imens cîmp electric în care a apărut și s-a dezvoltat viața, în care trăim noi. Activitatea tehnologică a Civilizației Noastre, duce la emisia unei cantități mari de particole în atmosferă care dezechilibrează constanta dielectrică naturală a izolatorului atmosferic. Norii rezultați din evapoarea apei poluate cu coloizi ca un component local al izolatorului atmosferic, se încarcă electric suplimentar acaparînd și particolele de fum și praf ionizat. Acest fenomen duce la un dezechilibru electric al atmosferei din ce în ce mai accentuat, cu fenomene meteorologice imprevizibile, cu furtuni ce degenerază în tornade și uragane dar și cu descărcări electrice de mare intensitate din cauza electricității electrostatice care însoțește particolele poluante.

Soluții:

La ora actuală sînt reglementate multe norme antipoluare, cel mai adesea cînd ne referim la poluare avem în vedere emisiile de fum, praf și coloizi, norme care se respectă sau nu. Numai emisia cantitativă ca atare în atmosferă a fumului și prafului sau al coloizilor în apă poate fi calculată și reglementată prin norme antipoluare. Principala problemă al acestui tip de poluare care nu poate fi stabilită și respectată deocamdată prin norme este factorul însoțitor, electricitatea electrostatică sau poluarea electrostatică. Nu cunosc în lume că ar fi impuse norme în acest scop, nu am văzut încă lîngă coșurile de fabrică funcționînd electroscop care să măsoare valoarea columbiană a acestui agent poluant emis în atmosferă. Propunerea noastră este aceea de a fi studiată poluarea electrostatică însoțitoare introdusă în atmosferă de către fum, și de către coloizi în apă și elaborarea în baza acestui studiu a unor norme și tehnologii de reducere pînă sub valoarea pragului critic al poluării electrostatice.

3. *Influența câmpurilor electromagnetice artificiale, al treilea înger (fig.8) (Apocalipsa cap.16.4,5,6,7)*

În Ionosferă, la diferite înălțimi, s-au descoperit straturi mai deosebite, care reflectă puternic undele radio dar care rețin și radiația cosmică să nu ajungă pe scoarța terestră. Aceste straturi se află la înălțimile de 70 pînă la 400km și sînt puternic și direct influențate de dezvoltarea necontrolată a cîmpurile electromagnetice datorate telecomunicațiilor și mai ales a telefoniei mobile, prin aceea că duc la mărirea energiei electromagnetice reflectată natural spre pămînt. Poluarea cu cîmpuri electromagnetice induce în straturile atmosferice superioare și un lucru mecanic suplimentar datorită undelor electromagnetice de foarte înaltă frecvență care ajung la sateliții de telecomunicații și care apoi sînt reflectate spre pămînt. Energia suplimentară sumată la nivel planetei indusă prin acest fenomen în straturile superioare ale atmosferei este din ce în ce mai mare și capătă un caracter dominant printre ceilalți factori poluanți. Apare o caracteristică electromagnetică de ansamblu a atmosferei care favorizează, dincolo de anumite valori critice, intrarea ei în rezonanță cu vînturile magnetice galactice care străbat sistemul Solar și inclusiv scoarța terestră, a vînturilor solare proprii ajunse în vecinătatea Pămîntului, fenomene care provoacă marile dezechilibre climaterice pe care deja le simțim, vînturi magnetice care pot absorbi în vidul cosmic cantități mari de aer "magnetizat", cel mai adesea cantități mari de Ozon care se pierd în spațiul sideral, cu efecte imprezibile pentru viitorul vieții pe Terra.

Soluții:

Soluțiile în cazul acestui tip de poluare ar fi simple: oprirea emisiilor de cîmpuri electromagnetice în spațiu și împachetarea echivalentelor lor de transmisie numai prin cabluri de conducție informațională, lucru imposibil ținînd seama de actualul nivel de dezvoltare al Civilizației noastre. Pentru găsirea soluțiilor practice ar trebui inițiat un studiu de ansamblu al atmosferei terestre și a determina gradul de suportabilitate electromagnetică și pragul critic al valorii acesatui tip de poluare. O dată stabilită valoarea pragului critic se pot lua măsuri de reducere a agenților poluanți și repartizarea unor cote de cîmpuri electromagnetice statale peste care să nu se mai emită autorizații de funcționare radio, televiziune, telemobile, etc.

4. *Influența vibrațiilor, al patrulea înger în ordinea dezastrelor (Apocalipsa cap.16.8,9)*

Un alt factor de bază, de fapt cel care a determinat adaptarea vieții pe Pămînt și în ultimă instanță a omului, este magnetismul terestru. Noi locuim pe un magnet uriaș constituit de globul terestru. Ca orice magnet, are doi poli și linii de forță pe care nu le simțim, nu le conștientizăm. Polul magnetic pentru emisfera Nordică se află în peninsula Bootia (lîngă țărmlul Canadei), la peste 100km de polul geografic. Polul Sud este situat în Antartica. Pe scoarța terestră, urmare a activității umane, au apărut vibratori încastrați cum ar fi totalitatea utilajelor, vibratori mobili cum ar fi vehiculele de orice fel de pe străzi și autostrăzi, dar și un alt fel de vibratori, bazați pe reacție, bunăoară avioanele iar pentru cucerirea Cosmosului sînt utilizate rachetele care dezvoltă forțe de împingere uriașe. Oricît de bine ar fi echilibrat Pămîntul pe orbită, la nivelul scoarței terestre, unde funcționează utilajele încastrate sau mobile și de unde decolează avioanele sau se lansează rachetele, energia vibrațiilor este absorbită și înmagazinată, influențînd chiar poziția axei magnetice față de axa geografică prin aceea că intră în rezonanță cu acțiunea forțelor atracției universale care are tendința de a torsiona spațiul. Vibrațiile sumate înspre interiorul pămîntului duc și la apariția unor fenomene geologice imprezibile cum ar fi cutremurele de mari intensități însoțite de valuri de apă uriașe.

Soluții:

Nu este posibilă la ora actuală reducerea substanțială a vibratorilor artificiali decît o dată cu epuizarea combustibililor fosili, lucru nedorit și care ar aduce Civilizația Noastră din acel moment la un fel de primitivism imobil, după care în timp am ajunge amintiri istorice la fel ca vechile civilizații. Și totuși, ca o *primă soluție* ar fi încurajarea transportului în comun care să fie mai ieftin și mai plăcut decît transportul individual. Aici un rol important ar avea factorul de socializare umană care să depășească conștient pragul de comoditate și individualitate actual. A *doua soluție* ar fi realizarea *trapulsorilor* ca motoare asincrone verticale electrofluidice, nepoluante, fără consum de combustibili fosile, cu funcționare relativă nevibratoare pe autostrăzi cu covor de rulaj electromagnetic. Trebuie să credem într-un asemenea viitor dacă ne unim forțele și scăpăm de pericolul cosmic din anul 2033!

5. *Poluarea demografică asimilată cu cel de al cincilea înger (Apocalipsa cap.16.10,11).*

Ipoteza Micu, o ipoteză ca multe altele, arată că omul este prin similitudine un aparat de emisie-recepție prin intermediul pielii cu rol de antenă, a unor câmpuri electromagnetice produse instantaneu de constantele bioelectrice ale propriului corp (biocâmpul uman de fapt). Lungimile de undă ale biocâmpurilor sînt foarte mari, cuprinse între 70 și 500km, undele sînt absorbite și apoi reflectate spre pămînt de către stratul atmosferic Heavisaid. Constantele bioelectrice prin similitudine sînt date de circuitul Rezistență-Condensator al masei biologice, care dă constanta de timp și de către tensiunea electrică de ordinul milivolților rezultată în urma diviziunii celulare și care alimentează circuitul propriu Rezistență-Condensator. Nimeni încă pe pămînt nu a calculat ce înseamnă mărirea necontrolată a numărului acestor stații de emisie-recepție (adecă a miliardelor de oameni de pe pămînt), ce influență electromagnetică ancestrală pot avea asupra ecosistemului Terra, când în mod normal, fără a provoca dezechilibre electromagnetice, pot funcționa instantaneu maxim 666 milioane de asemenea stații (nuărul fiarei din textul biblic), astăzi numărul lor fiind de zece ori mai mare.

Soluții:

Venim și aici și spunem că cel mai simplu ar fi să reducem stațiile de emisie denumite în acest context oameni. Nu se poate, reducerea a fost testată în secolul trecut, în cel de al doilea război mondial și nu pentru că reducerea nu ar putea fi realizată, condiții tehnice și cuțite sînt, ci pentru că vărsarea sîngelui pe pămînt induce o tensiune electromagnetică suplimentară care provoacă câmpuri electromagnetice biologice rebele cu efecte necontrolabile asupra psihicului uman, sau mai simplu păcate care aduc blesteme sau ilegalitatea, cum vreți dumneavoastră să acceptați. Desigur pentru viitor o soluție educativă ar fi pleningul familial, încurajarea lui prin oferirea de către stat a unor gratuități informaționale sau pecuniare. Soluția educativă de viitor este posibilă numai împreună cu o soluție dogmatică. Conceptele religioase dealungul vremurilor și-au făcut datoria și au asigurat cadrul moral în care specia umană a ajuns astăzi la 6,6 miliarde de indivizi pe care îi suportă ecosistemul Terra. Intervenția violentă și credibilă a dogmelor în politica demografică a omenirii astăzi dăunează Pămîntului, deși au avut rolul istoric de păstrătoare a moralei. Credem noi că este nevoie de înțelegere și binecuvîntare de către religiile lumii a posibilităților de suportabilitate umană a ecosistemului Terra în încurajarea pleningului familial.

Din alt punct de vedere, al tensiunii bioelectrice care alimentează circuitul rezistență-condensator care prin similitudine este Omul, ea este produsă în timpul diviziunii celulare, consumatoare în ultimă instanță de hrană și elemente ale confortului.

Ținînd seama de acest consum individual, vă prezentăm un breviar de calcul pentru România iar dumneavoastră, după statistici, veți constata singuri unde ne situăm pe o scară mondială a bunăstării și ce ar trebui făcut. Calculul poate fi extins și asupra populației oricărei țări sau asupra întregii omeniri.

Date inițiale:

- România are rotunjit 22.000.000 circuite biologice RxC sau prin similitudine locuitori.

- un circuit echivalent RxC sau un om cu alte cuvinte are o nevoie zilnică de 3 kg. de necesități standard. Necisitatea standard este compusă din cantitatea de combustibil biologic, respectiv din cantitatea de mîncare și utilități pentru preparare ei, cheltuieli de mediu, cheltuielile cu educația, îmbrăcămîntea, în general cu asigurarea unei dotări minime de supraviețuire decentă a unui individ.

- valoarea unui kilogram de necesități standard este în medie de 5 dolari USA, indiferent de locul unde se consumă pe glob.

Calcul cantitativ și valoric pentru un individ

Necesar zilnic:

$1 \times 3\text{kg} = 3\text{kg}$ necesități, cantitativ

$3\text{kg} \times 5\$/\text{kg} = 15 \$$ necesități, valoric

Necesar lunar

$3\text{kg} \times 30\text{zile} = 90 \text{kg}$, cantitativ

$90\text{kg} \times 5\$/\text{kg} = 450\$,$ valoric

Necesar anual

$3\text{kg}/\text{zi} \times 365 \text{zile} = 1095 \text{kg}/\text{an}$, cantitativ

$1095\text{kg}/\text{an} \times 5\$ = 5475\$/\text{an}$, valoric.

Calculul pentru un individ din cei 22 de milioane nu ține seama că acel individ trăiește în România sau într-o altă țară. Vrem să admitem sau nu, prin competitivitate aceasta este cifra medie anuală care caracterizează consumul necesar cantitativ și valoric al unui om care trăiește astăzi pe Terra ori și noi trăim aici. Pentru calculul necesarului cantitativ și calitativ mediu a unei populații de 22 de milioane nu trebuie decît să înmulțim cifrele consumului individual cu numărul populației și vom avea cifre reale de referință a consumului necesar, astfel:

Necesar global pentru 22 milioane de locuitori:

$1095\text{kg}/\text{an} \times 22\text{milioane} = 24.009.000.000\text{kg}$ consum anual de necesități (24 miliarde de kg anual)!

$24.009.000.000\text{kg} \times 5\$ = 120.004.500.000\$$ USA, consum valoric annual (120 miliarde de dolari annual).

Vă rugăm să comparați acest consum mediu normat cu oricefel de alte date statistice și să trageți Dumneavoastră concluziile care se pot trage, pentru că realitatea nevoii anuale de un consum cantitativ de cca 24 de miliarde de kg în țară este reală și majoritar ar trebui produsă în țară și nu importată. La costul valoric normat de 120 de miliarde de dolari cît consumă anual o populație de 22 de milioane, credem noi că nimeni pe Terra sau în Galaxie nu te poate ține fără să produci intern majoritar produsul consumabil sau echivalentul lui la schimb pe piața internațională.

6. *Poluarea politică, al șaselea înger (sau „Curva cea mare”, vezi și Apocalipsa cap.17.1,2, etc.), (Apocalipsa cap.16.12.13.14.15.16)*

În descifrarea textului biblic și asemănarea lui cu realități ale zilelor noastre, am ajuns la concluzia că interesul economic și politic de a oferi o repartizare corectă și proporțională a produsului intern brut este scăzut și că există mari discrepanțe determinate, credem noi incorect, de aplicarea în societatea umană a teoriei darwiniste după care peștele mare înghite peștele mic sau a supraviețuirii celui mai puternic, lucru care duce inevitabil la contradicții sociale, revolte, războaie și apariția terorismului și a anarhiei.

Se poate lua în calcul chiar un cataclism nuclear provocat sau nu de teroriști, provocat sau nu de state sau cine știe, poate de accidente, *poluare* asupra căruia nu voi insista pentru că sînt bine cunoscute diversele scenarii politice care desbină și stăpînesc popoarele în numele cine știe a cărei teorii sau economii, amenințînd cu războaie din ce în ce mai sofisticate.

Soluții:

Este foarte greu de emis soluții de valoare atunci cînd economicul determină politicul național, transnațional sau internațional, pentru că vedeți Dumneavoastră, depinde de care parte privești lucrurile într-un conflict determinat biblic de “ochiul dracului” sau social de “bani”. Bine ar fi ca să se poată realiza o societate ideală, în care toată lumea să muncească, să rîdă sau să plîngă de prea mult bine, dar oare s-a proiectat o asemenea societate, în afara comunismului care vedem bine cum a sfîrșit?

7. *Efectul global, al șaptelea înger și probabilitate și îngerul de final de lume (Apocalipsa cap.16.17,18,19,20,2),*

Particularizînd și mai mult problemele atmosferei și a ecosistemului vom alege și nu întîmplător la stratul atmosferic *HEAVISID*. Stratul Heavisid, ca o cupolă deasupra pămîntului (cerul), aparține Ionosferei și este un strat atmosferic de altitudini variabile în ciclul zi-noapte, de la 100km dimineața la ora 3 la cca. 400km după masă la ora 15. În acest strat presiunea atmosferică este relativ foarte mică, cuprinsă aproximativ între 0,0002 pînă la 0,00009 mmHg. Temperatura acestui strat variază aproximativ între -10 grade Celsius și +85 de grade Celsius. În general, acest strat este compus din azot molecular, dar în el se mai găsește și o mare parte a radiației Cosmice, particole alfa, beta, radiații X, resturi de atomi, electroni etc. Stratul Heavisid în general, poate fi considerat scutul protector al vieții, în el reținîndu-se o mare parte din radiațiile luminii care ajunse pe Pămînt ar distruge viața. Dar acest strat mai reflectă și undele radio, permițînd doar anumitor frecvențe foarte înalte, să îl străbată spre sau dinspre Cosmos. Prin forma fizică de “cer”, de “cupolă” deasupra pămîntului sau de “lentilă cerească”, în condiții nepoluante asigură o protecție termică, electromagnetică și radiantă propice unui ecosistem normal, în care trăim și poluăm noi. Sumarea factorilor poluanți enumerați mai sus duce la deteriorarea compoziției stratului atmosferic Heavisid și o dată cu aceasta la accentuarea “efectului de seră”, punând în pericol chiar dezvoltarea pe mai departe a Civilizației Noastre.

Soluții:

a. Realizarea sub egida Internaționalei Realiste a unei reconcilierii între curentele filozofice de sorginte idealistă cu realitățile lor conceptuale dogmatice și cele de sorginte materialistă cu realitățile lor conceptuale științifice, pentru a permite Civilizației Noastre să inventarieze adevăratele pericole morale sau tehnice distructive care o urmăresc din ceruri sau de pe Pămînt, așa cum spune Biblia sau așa cum constată Știința.

b. Urmare a reconcilierii filozofice mondiale trebuie înțeles și înfăptuit un ecumenism global, indiferent de ideologie sau confesiune, care cuprinde o forță uriașă de mase umane căora să le fie transmis suportul moral al necesității luptei pentru salvarea Civilizației Noastre.

c. Respectarea condițiilor de mediu descrise la factorii poluanți specifici, cu alte cuvinte respectul față de condițiile de viață pe care le oferă ecosistemul Tera într-un Univers ori prea rece ori prea cald pentru pielea noastră.